### 岡山県作業療法士会への入会手続きについて

\* 岡山県作業療法士会への入会は、日本作業療法士協会の会員であることが前提となります。 (手順)

# 1. 日本作業療法士協会の入会について

2017年4月から **Web 上での入会申し込みが可能**となっています。 詳しくは、**日本作業療法士協会のホームページの入会案内を参照**してください。

## 2. 岡山県作業療法士会の入会について

①岡山県作業療法士会へ指定の入会申込書を送付する。 ※岡山県作業療法士会指定の申込書は岡山県作業療法士会ホー

※岡山県作業療法士会指定の申込書は岡山県作業療法士会ホームページから 印刷して下さい。

送り先 〒700-0071 岡山市北区谷万成1-6-5 万成病院内 一般社団法人 岡山県作業療法士会事務局

#### ②自動振替用紙を送付する。

入会申込書が岡山県作業療法士会事務局に届き次第、自動振替用紙を発送します。必要事項を 記入の上、岡山県作業療法士会事務局に返信をしてください。引き落としは、初年度は11月を 予定しています。

岡山県作業療法士会費は、以下の通りです。

入会金 1,000 円 年会費 10,000 円 合計 11,000 円

- \* 手順1、2がすべて完了しないと岡山県作業療法士会会員として承認されませんので、ご注意ください。
- \* 手順1、2が前後しても問題ありません。
- \* 入会が完了後(手順1、2が完了後)、岡山県作業療法士会からの発送物の送付が開始となります。

#### 個人情報保護について

- \*岡山県作業療法士会で得た個人情報は、岡山県作業療法士会プライバシーポリシーに基づき、適切に管理いたします。プライバシーポリシーは岡山県作業療法士会ホームページをご参照下さい。
- \*岡山県作業療法士会を退会された後も、岡山県作業療法士会にて個人情報は管理されます。
- \*岡山県作業療法士会は日本作業療法士協会と「個人情報の取り扱いに関する覚書」の協定を結び、個人情報の共同利用をしています。それに伴い異動処理をさせていただく場合があります。

入会手続きについて何かわからない点がありましたら、岡山県作業療法士会事務局までご一報ください。